

Foscarini

Lumiere 05 Piccola

Diffusorfarbe

- warmweiß
- weiß
- kirsche

Gestell

- Aluminium
- Chrom schwarz
- champagner

Technische Informationen

Land der Herstellung
Hersteller
Foscarini

Designer Rodolfo Dordoni

Schutzart IP20

Lieferumfang LED 230 Volt
Spannungseignung 110 - 240 Volt

Material Aluminium, Chrom, Glas

KabelfarbetransparentKabellänge190 cmSockel/FassungE14

Schaltbarkeit auf der Zuleitung

Leistung (max. Watt)6,5 WattLEDinklusiveSchirminnenfarbeweißSchirmdurchmesser20 cmSchirmhöhe14 cm

Leuchtmittelwechsel: vor Ort selbst **Maße** H 35 cm

Beschreibung

Die Foscarini Lumiere 05 Piccola ist eine kleine Tischleuchte mit einer Höhe von 35 cm. Der Designer Rodolfo Dordoni entwarf die Leuchte mit vielen Kombinationsmöglichkeiten. So gibt es den Diffusor aus geblasenem Glas in den Farben weiß, warmweiß (ein cremefarbenes Weiß) und Kirsche.

Der Fuß der Leuchte ist aus poliertem Aluminium und in den Farben schwarz verchromt, champagne oder aluminium erhältlich. Diese Lumiere 05 Piccola kann man über einen Schnurschalter beidenen. Es gibt die Lumiere 05 von Foscarini zusätzlich auch als Grande Version sowie die Lumiere 05 Piccola in einer dimmbaren Version.